



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E CELULAR

ERRATA DE EDITAL

Errata Nº 02 do Edital Nº 14/2023 do Processo Seletivo do PPGBMC

Onde se lê ANEXO 4- CRITÉRIO DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO

Bloco 4 - Atividades de ensino e extensão e aprovação em concursos públicos (Valor máximo 10 pontos)			
Parâmetro avaliado	Pontuação por item	Pontuação máxima	Pontuação obtida
Magistério no ensino Superior (por semestre)	2,5	5	
Magistério no ensino técnico (por semestre)	2	4	
Magistério no ensino médio ou fundamental (por semestre)	1	2	
Ministrar curso de curta duração (mínimo de 04h)	0,5	2	
Ministrar curso de longa duração (mínimo de 20h)	1	4	
Participação como bolsista ou voluntário em projeto de monitoria (por semestre)	1	5	
Participação como bolsista ou voluntário em projeto de monitoria (por semestre)	1	5	
Participação como bolsista ou voluntário em projeto de pesquisa / IC (por semestre)	1	5	
Ministrante de palestra para público em geral (caráter extensionista)	0,1	1	
Aprovação em concurso de nível Superior	2,5	3	
Aprovação em concurso de nível médio ou fundamental	1,5	2	
Subtotal			
NOTA CURRÍCULO			
Total de pontos:			

Leia-se: ANEXO 4- CRITÉRIO DE AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO



Bloco 4 - Atividades de ensino e extensão e aprovação em concursos públicos (Valor máximo 10 pontos)

Parâmetro avaliado	Pontuação por item	Pontuação máxima	Pontuação obtida
Magistério no ensino Superior (por semestre)	2,5	5	
Magistério no ensino técnico (por semestre)	2	4	
Magistério no ensino médio ou fundamental (por semestre)	1	2	
Ministrar curso de curta duração (mínimo de 04h)	0,5	2	
Ministrar curso de longa duração (mínimo de 20h)	1	4	
Participação como bolsista ou voluntário em projeto de monitoria (por semestre)	1	5	
Participação como bolsista ou voluntário em projeto de extensão (por semestre)	1	5	
Participação como bolsista ou voluntário em projeto de pesquisa / IC (por semestre)	1	5	
Ministrante de palestra para público em geral (caráter extensionista)	0,1	1	
Aprovação em concurso de nível Superior	2,5	3	
Aprovação em concurso de nível médio ou fundamental	1,5	2	
Subtotal			

NOTA CURRÍCULO

Total de pontos:

Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício

Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular e Celular





Errata Edital PPGBMC 2023 -HOJE

Data e Hora de Criação: 07/07/2023 às 17:36:16

Documentos que originaram esse envelope:

- Errata Edital PPGBMC 2023 -HOJE.docx (Documento Microsoft Word) - 2 página(s)



Hashs únicas referente à esse envelope de documentos

[SHA256]: 43200b441f9580fedd61f338515d8259bf9dcc11fbd666f6950a17a11f2651a0

[SHA512]: fc19a51db822d050567562b97965afe6a8f03484d78657a607242bdadc085ef6fb5107d80e20870fc8a78494350c1678aceee2339845b88effdc83a3bb6e2260

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope



ASSINADO - Beatriz Patricio (beatriz.patricio@unirio.br)

Data/Hora: 07/07/2023 - 17:38:18, IP: 177.12.8.181, Geolocalização: [-22.912968, -43.219310]

[SHA256]: fc59cbe2a3fae4f42a2d73994f2135ac967f5d2127fde87eb8d49d8ced0db151

Beatriz Ferreira de Patricio

Histórico de eventos registrados neste envelope

07/07/2023 17:38:18 - Envelope finalizado por beatriz.patricio@unirio.br, IP 177.12.8.181

07/07/2023 17:38:18 - Assinatura realizada por beatriz.patricio@unirio.br, IP 177.12.8.181

07/07/2023 17:38:03 - Envelope visualizado por beatriz.patricio@unirio.br, IP 177.12.8.181

07/07/2023 17:36:58 - Envelope registrado na Blockchain por ppgbmc.secretaria@unirio.br, IP 200.156.27.206

07/07/2023 17:36:57 - Envelope encaminhado para assinaturas por ppgbmc.secretaria@unirio.br, IP 200.156.27.206

07/07/2023 17:36:20 - Envelope criado por ppgbmc.secretaria@unirio.br, IP 200.156.27.206

